CamocTtosiTesibHas paboTa 5.3
IIpon3BeneHne MHOTO4J1€HOB
Bapuant 1

Al. BeimonaHuTe yMHOXEHUE:
a) (a+2)(x+6);  6) (x=3)(a=5); ) (a+4)(3a-2);

r) (4=b)(b+3); 1 (3-7y)(2y-8).
A2. IlpencraBbTe B BUJie MHOTOWJIEHA BhIpaKEHUE:!

a) (200+4)(8x*-3); & (' -7)(»"+7); ) (7 -4)(x+3)
r) (27 —c+6)(c+5); n) (a-3)(3a’-5a+2).

Bl1. I[OKa)KHTe, YTO 3HAYCHHUEC BbIPpAXKCHUA
(4x+3)(x+4)—(3x+5)(2x+4)+x(2x+3)

HE 3aBUCUT OT [IEPEMEHHON X .

3amgaans A1-A2 COOTBETCTBYIOT YPOBHIO 00513aT€TbHON MTOATOTOBKH.

CamocTtosiTeibHas padora 5.3
Ipoun3BeneHHe MHOTOYJI€HOB
Bapuant 3

Al. BeimonHuTe yMHOXKEHUE:
a) (a=2)(x+4); 6 (x+2)(a=7);  B) (a+4)(3a-2);

D (6-b)(b+2);  m (3-3y)(2y-5).

A2. IlpencraBbTe B BUJie MHOTOWJIEHA BhIpaKEHUE:!
a) (3x2 +5)(6x2 —1); 0) (y2 —5)(y2 +5) : B) (x2 +4)(x—3)
r) (3c2—2c+4)(c—2); 1) (a+4)(a2—9a—3),

B3. JlokaxuTe, 4TO 3HAYEHHUE BBIPAKEHUS
(2x+3)(3x—2)—(5x+5)(x+4)—x(20—x)

HE 3aBUCUT OT [IEPEMEHHON X .

3amgaans A1-A2 COOTBETCTBYIOT YPOBHIO 00513aT€TbHON MTOATOTOBKH.





